

Dr. Gyurác Sándor és felesége 50 éve végzett az egyetemen

# Aranydiplomás házaspár

PLUZSIK TAMÁS

Hagyomány a Nyugat-magyarországi Egyetemen, hogy a kari évnitőkon adják át az emlékdiplomákat. A Simonyi Károly Műszaki, Faanyag-tudományi és Művészeti Karon huszonkét 1965-ben végzett faipari mérnök kapott elismerést, köztük egy soproni házaspár is, dr. Gyuráczné Csomor Ágota és dr. Gyurác Sándor.



**Otthon, kettesben a Gyurác házaspár. – Nemcsak a diplománkat, de a házasságunkat is az egyetemnek köszönhetjük – mondják.** FOTÓ: PLUZSIK TAMÁS

– Már középiskolás koromban is érdekelt a bútorgyártás, valamint a fából való építkezés, később ez lett a diplomatervem témája is – emlékszik vissza dr. Gyurácné Csomor Ágota. –Nemsokkal előttünk indult itt, Sopronban az első faiparmérnök-évfolyam, így erről tudást szerezni sem volt egyszerű, tekintettel arra, hogy én Balassagyarmaton éltem. A háború után lakott nálunk két gimnazista, az egyiküket Gál Jánosnak hívták, aki később az egyetem professzora, majd rektora lett. Nem vizsgáztam nála, hisz ő az erdőmérnöki karon oktatott, de oda-

figyelt rám, pontosabban mindenkire, aki Nógrád megyéből jött Sopronba.

– A Széchenyiben érettségiztem, a továbbtanulásnál pedig meghatározó szempont volt, hogy itthon maradhassak, hisz özvegy édesanyámmal nagyon szűkösen éltünk – folytatja dr. Gyurác Sándor. – Már gyermekkoromban rendszeresen bejártam az egyetemre, anyámnak

volt ott egy kis trafikja, úgyhogy hallgatóként már nemcsak én ismertem mindenkit, hanem engem is a portástól a professzorokig mindenki ismert.

Dr. Gyurác Sándor később maga is egyetemi oktató lett, 2003-ban címzetes egyetemi docensként a Faipari Gépészeti Intézetből ment nyugdíjba.

– Nemcsak a diplománkat, de a házasságunkat is az egye-

temnek köszönhetjük, hisz harmadéves korunk óta tart ez az immáron több mint fél évszázados kapcsolat. Első diplománkat is együtt vettük át, néhány nappal ezelőtt pedig az aranydiplomát is – fogalmaz látható meghatottsággal Csomor Ágota, aki szintén az egyetemről ment nyugdíjba, ahol a selmeci műemlék könyvtár feldolgozását és irányítását végezte.

## EZ LESZ...

### Sorrentői szerenád

Szeptember 23., szerda 18 óra, Liszt-központ  
Kora esti Hangversenybérlet

### Ősi Buda váráról

Szeptember 24., csütörtök 18 óra, Erdészeti Múzeum  
Dr. Kováts László Dezső: Ősi Buda vára kutatásának legújabb eredményei. Mérnöki tevékenység a régészetben és a történelemkutatásban című előadás

### Filmklub

Szeptember 24. 18 óra, GYIK Rendezvényház  
A Macskakaj című film vetítése

### Kutatók éjszakája

Szeptember 25., péntek, 17–22 óra, Lignum és NYME

### Aurora akusztik

Szeptember 25. 21.30, Búgósiga Akusztik Garden

### Szent Mihály-napi búcsú –

### Poncichter ízek utcája

Szeptember 26–27., Fő tér és Szent Mihály-templom

### Ingyenes erdei túravezetés

Szeptember 26., szombat 10 óra, Lövér Szálló  
buszmegállója

Túravezető: Sáros Viktor

### Kreatív írókör

Szeptember 26. 17.30, Búgósiga Akusztik Garden

### II. Őszirozsa-bál

Szeptember 26. 21 óra, GYIK Rendezvényház

### Két „feldolgozó-zenekar” egy estén

Szeptember 26. 21.30, Búgósiga Akusztik Garden  
Red Hot Chili Peppers tribute by Good Time Boys + Grunge tribute by Grunge Electric

### Magyar mese napja

Szeptember 27., vasárnap 15.30-tól, Liszt-központ  
Kézműves-foglalkozás, gólyalábas produkció, bábszínház, valamint hempergő a legkisebbeknek

### „Egy este az evangélikusoknál”

Szeptember 27. 18 óra, evangélikus templom  
Sopron Gospel koncertje

### Magyar fotó napja

Szeptember 28., hétfő 18 óra, Liszt-központ

A VII. Soproni Fotópályázaton elfogadott képek kiállítása a Soproni Fotóklub Egyesület szervezésében. A kiállítás megtekinthető október 12-ig naponta 9–17 óráig.

### Hétfő esti terefere

Szeptember 28. 18 óra, GYIK Rendezvényház

Online csevegés helyett – A pedagógia régen, vendég: Terus néni

### Bátran élni!

Szeptember 29., kedd 19 óra, GYIK Rendezvényház

Dr. Almási Kitti előadása félelmeink és gátlásaink leküzdésére



## KÉPREJTVÉNY



A két fotó látszólag teljesen egyforma, de ha olvasóink figyelmesebben megnézik, három ponton különböznek egymástól. Azok között, akik ezeket megtalálják, és a helyes megfejtést szeptember 30-ig beküldik a Soproni Téma, 9401 Sopron, Pf. 241. vagy a szerkesztőség@sopronitema.hu címre, ajándékot sorsolunk ki.

Szeptember 9-i számunkban megjelent rejtélyt nyertese Hodvogner Csaba (Sopron, S. Horváth József u. 21.). Az ajándék könyvet a Pro Kultúra Jegyirodájában (Sopron, Liszt Ferenc u. 1.) veheti át. FOTÓ: G. NAGY BELA – FOTÓGRAFIKA: PLUZSIK TAMÁS



## ROVIDEN

### Jeles pedagógusok

Megjelent a hatodik kötete a „Jeles pedagógusok Győr-Moson-Sopron megyében” című könyvsorozatnak. Eddig 160 megyénkben tevékenykedő pedagógus küzdelmes, mások számára követendő életútját mutatták be a szerkesztők sok eredeti képpel, dokumentummal kiegészítve. Az eddig megjelent életutak több mint a negyede Sopron és környéke pedagógusainak állít emléket.

A hetedik kötetben Miklós Horváth István nyugdíjas mérnököt egykori osztályfőnöke és kollégiumi igazgatója dr. Riedl Béla életútját is szeretnénk megírni. Kéri az egykori tanítványokat, hogy fényképekkel, kordokumentumokkal, páromdatos visszaemlékezéssel segítsenek!

### Régiós értekezlet

Sopronban tartotta régiós értekezletét a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége. A résztvevőket a város házában múlt héten dr. Simon István köszöntötte. Az alpolgármester a városfejlesztés csomópontjait kiemelve ismertette Sopron történetét és kitért napjaink életére is.



### Teljes a GYSEV FLIRT motorvonat flottája

Újabb 6 motorvonattal immár 10 darabosra bővült a GYSEV FLIRT motorvonat flottája. A MÁV-START Zrt.-vel közös tender keretében a GYSEV Zrt. a kor igényeinek mindenben megfelelő, villamos motorvonatokkal frissítette járműparkját. A teljes flotta utolsó járműve már áprilisban az utasok szolgálatába állt, ezzel még gyorsabbá és kényelmesebbé vált a Nyugat-Dunántúl vasúti közlekedése.

Az új, zöld-sárga villamos motorvonatokkal a Sopron-Szombathely-Szentgotthárd és a Sopron-Győr vonalak mellett már Csorna és Szombathely között is találkozhatnak az utasok.

A fejlesztés az EU Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.  
A támogatás összege: 10.278.771.000 Ft



SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata  
Európai Unió Kohéziós Alap  
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE